Javno gradsko saobracajno preduzece "Novi Sad", Novi Sad 100277615
Futoski put 46

21137 Novi Sad

Srbija

Poslednji odgovori na zahteve za pojasnjenjenjima ili dodatnim informacijama

Predmet nabavke: Ulja i maziva

Referentni broj:  37/25

Tekst zahteva

Odgovor - pojasnjenje

Pozicija br.9 ULJE KOMPRESORA KLIME Fuchs
Reniso Triton SE55 zahtevani nivo kvaliteta je DIN
51503-1,ne nalazimo ni kod jednog prozivodjaca -
1,da li ste mislili na slovhe oznake KD,KE i sl.?

Pozdrav

Postovani Narucilac je izmenio konkursnu dokumentaciju i
produZio rok za podnosSenje ponuda.

PreciSceni tekst svih odgovora na zahteve za pojasnjenjenjima ili dodatnim

informacijama

Tekst zahteva

Odgovor - pojasnjenje

Postovani, u partiji 1, stavka 8, u koloni viskozne gradacije
stoji 20F-20G. U skladu sa listom TE-ML 20 gde se nalaze
se razlicite klase (20F i 20G) sa ralicitim proizvodjacima i
proizvodima, pitanje je, da ne bude zabune, da li se nude
proizvodi klase 20F, 20G ili obe koje se nalaze na
pomenutoj listi. Hvala unapred!

Postovani,

Lista je TE-ML 20, dok klasa moZze biti
20F i/ili 20G.

Narucilac moze prihvatiti standard MB
229.61 ukoliko se jasno i

ODGOVORI NA ZAHTEVE ZA POJASNJENJENJIMA ILI DODATNIM INFORMACIJAMA




Na stranici MB DTFR 15D100gde je definisan standard nedvosmislemo dokaZe ekvivalentnost
MB 227.61 nalazi se komentar/objasnjenjekoje navodimo | sa standardom MB 227.61. Potrebno je
u celosti da preciznije/detaljnije predstavite

dokaze sa aktuelnim linkovima itd.
DTFR 15D100Low SPAsh multigrade service engine

oilsPlease note that in addition to these products,
products from the Operating Fluids Car Website sheet no.
229.61 may be used.

Multigradna motorna ulja sa niskim (low) SPAsh
sadrzajem.Imajte u vidu da se pored ovih proizvoda mogu
koristiti i proizvodi sa veb stranice ,Operating Fluids Car
Website sheet no. 229.61“

Pitanje: Obzirom na objasnjenje sa MB stranice mogu li
se nuditii ulja sa MB Approvelom 229.61 ?

Postovani, Narucilac je u naSem zahtevu trazio
samo APPROVAL MB 227.61.

Obzirom na vas odgovor, u prilici smo da posaljemo neke | yyazavamo objanjenje sa MB stranice
od linkova svetskih proizvodjaca vezanih za ulja sa oba da se moze koristiti APPROVAL MB
priznata Odobrenja: 229.61. Znadi, dovoljno je da ulje ima

jedan od naznacenih Approvala.
https://www.fuchs.com/de/en/product/product/150012-

TITAN-GT1-FLEX-C2-SAE-OW-30/

https://pim.liqui-moly.de/pdf/en GB/liqui/20/P004525

https://wolf-prd-pltn-ods-
web.azurewebsites.net/api/assets/wolf/asset/2f1b2a10-
aa9c-43fd-a8a922b75f1d77bc/champion-tds-65646-
en.pdf?v=109c0e5e2c126853-638818948200000000

https://assets.rowegmbh.de/var/assets/brandhub/pi-
pdf/en/20305 rowe.pdf

Mnoga motorna ulja OW-30 nemaju oba Odobrenja MB-
APPROVAL 227.61 iMB-APPROVAL 229.61 vec samo
jedno jer nisu u prilici da finansiraju oba, vec ih navode
kao zadovoljavajucu specifikaciju.

Molim da se uvaze kao odgovarajuca ulja ona koja imaju
jedan ili drugi App. i u tom smislu izmeni dokumentacija.

ODGOVORI NA ZAHTEVE ZA POJASNJENJENJIMA ILI DODATNIM INFORMACIJAMA


https://pim.liqui-moly.de/pdf/en_GB/liqui/20/P004525
https://wolf-prd-pltn-ods-web.azurewebsites.net/api/assets/wolf/asset/2f1b2a10-aa9c-43fd-a8a922b75f1d77bc/champion-tds-65646-en.pdf?v=109c0e5e2c126853-638818948200000000
https://wolf-prd-pltn-ods-web.azurewebsites.net/api/assets/wolf/asset/2f1b2a10-aa9c-43fd-a8a922b75f1d77bc/champion-tds-65646-en.pdf?v=109c0e5e2c126853-638818948200000000
https://wolf-prd-pltn-ods-web.azurewebsites.net/api/assets/wolf/asset/2f1b2a10-aa9c-43fd-a8a922b75f1d77bc/champion-tds-65646-en.pdf?v=109c0e5e2c126853-638818948200000000
https://wolf-prd-pltn-ods-web.azurewebsites.net/api/assets/wolf/asset/2f1b2a10-aa9c-43fd-a8a922b75f1d77bc/champion-tds-65646-en.pdf?v=109c0e5e2c126853-638818948200000000
https://assets.rowegmbh.de/var/assets/brandhub/pi-pdf/en/20305_rowe.pdf
https://assets.rowegmbh.de/var/assets/brandhub/pi-pdf/en/20305_rowe.pdf

Postovani, Nemamo infomaciju da Mann vise ne
izdaje Approval MANN 3477. Da li bi ste
U pOZ|C|j| 3 se zahteva Approval MANN 3477, ali MANN nam mogh proslediti tu infomaciju u

viSe ne izdaje trazeni Approval. Molimo Vas da ovo vidu linka?

uzmete u obzir i ako je moguce izmenite konkursnu

dokumenaciju. Hvala.

Postovani Narucilac je izmenio konkursnu
dokumentaciju i produZzio rok za

Pozicija br.9 ULJE KOMPRESORA KLIME Fuchs Reniso podnosenje ponuda.

Triton SE55 zahtevani nivo kvaliteta je DIN 51503-1,ne
nalazimo ni kod jednog prozivodjaca -1,da li ste mislili na
slovne oznake KD,KE i sl.?

Pozdrav

ODGOVORI NA ZAHTEVE ZA POJASNJENJENJIMA ILI DODATNIM INFORMACIJAMA



